

美国再次增兵

新华社北京6月18日电(记者 刘晨 刘健 刘品然) 美国代理国防部长沙纳汉17日宣布,美军将再向中东增兵约1000人,以应对当地“威胁”。而此前,伊朗方面刚刚宣布,将不再履行伊核问题全面协议中对浓缩铀和重水储量的限制。

分析人士指出,美国最近对伊朗动作频频,而伊朗也不甘示弱,采取反制措施。美伊对抗不断升级令海湾局势更加紧张。

美国缘何增兵

沙纳汉在国防部当天发表的一份声明中宣布该决定。他称美方此举“以防御为目的”,为应对在中东地区的“海陆空威胁”。沙纳汉再次指责伊朗及其代理人在中东地区的“恶意行为”对美国在该地区人员及利益安全构成威胁。

美国国务院发言人奥尔塔格斯在17日的例行记者会上表示,国务卿蓬佩奥将于18日前往位于佛罗里达州坦帕的美军中央司令部和特种作战司令部总部,与军队将领讨论中东地区安全关切与行动等问题。

值得注意的是,这是美国近一个月

内第二次宣布向中东地区增兵。上月24日,美国总统特朗普宣布美国将向中东增兵约1500人,主要承担“防御任务”。

分析人士指出,美国此次宣布增兵,明显针对的是伊朗17日宣布不再履行伊核问题全面协议部分要求。但这样的施压之举恐怕只会激起伊朗方面更强烈的反击,给海湾地区带来更大的不确定性和不稳定性。

美伊无意开战

沙纳汉17日表示,未来美军将继续密切关注该地区局势发展,并根据需要调整美军兵力部署,但美方不寻求与伊朗开战。

新美国安全中心中东安全项目主任伊兰·戈登堡在《外交事务》杂志上撰文指出,目前看美伊双方并无意开战。伊朗的军事战略是将紧张局势控制在较低水平、避免和美国正面冲突,而美方也只是公开摆出强硬姿态。戈登堡说,如果美方真的准备一战,向中东派兵人数将远不止当前的数字。

不过,戈登堡同时提醒说,就算双方无意开战,但任何误判都可能令一次轻微冲突迅速蔓延为地区性战争,

海湾波诡云谲

届时美伊双方乃至整个中东地区都将深受其害。

美国智库威尔逊中心中东问题专家阿伦·戴维·米勒在推特上发文表示,伊朗局势是特朗普政府“人造危机”的又一例证:在美国退出伊核协议前,并不存在这一危机,而在美国退出协议后的一年里,特朗普政府应对伊朗问题的做法令情况越来越糟糕。

美国智库外交关系学会主席理查德·哈斯撰文指出,如果美伊继续对抗下去,不排除双方最终爆发正面冲突的可能性。

施压难有效果

美国去年正式宣布退出伊核协议后,重新恢复对伊朗的经济制裁。此外,美国还不断在其他方面对伊朗加大施压,包括将伊朗伊斯兰革命卫队列为恐怖组织,向中东地区增兵等。美方还多次公开指责伊朗与近期在中东发生的多起油轮遇袭事件有关。

对于美国的步步施压,伊朗毫不屈服。伊朗总统鲁哈尼5月8日宣布伊朗中止履行伊核协议部分条款,不再对外出售重水和浓缩铀。伊朗原子能组织发言人贝赫鲁兹·卡迈勒万迪6月

17日表示,伊朗将不再履行伊核问题全面协议中对浓缩铀和重水储量的限制。分析人士认为,伊朗17日的表态是在突破伊核协议上又进了一步。

哈斯认为,特朗普政府中有官员似乎在通过施压寻求伊朗的政权更迭,但这并不现实。特朗普政府应寻求通过外交途径解决伊朗问题。尽管伊朗目前态度强硬,但如果美国考虑放松对伊制裁,或许会令局面有转圜余地。

美国的举动不仅遭到了伊朗的反制,而且也没有得到盟友的支持与配合。

作为伊核协议欧洲签署国,法国、英国、德国一直都不认同美国的施压之举,并采取各种措施试图挽救这份协议。

蓬佩奥近期访问德国时表示“希望德国(在伊核问题方面)做得更多”。德国外长马斯则回应说,只要伊朗还在遵守伊核协议,这一协议就使地区更安全。

而据日本媒体报道,日本政府多名消息人士在油轮遇袭事件后表示,美方指认迄今没有令日方信服,要求美方提供确凿证据。

公安部提醒:

请勿自驾前往长宁地震灾区救灾

新华社北京6月18日电(记者 王茜) 公安部交通管理局18日发布提醒,为保障通往灾区道路畅通,确保救援救灾车辆顺利通行,请勿自行驾车前往灾区救灾。

公安部交管局提醒,行经通往灾区的高速公路时勿占用应急车道,遇到救护车、救援车以及救灾物资运输车辆要及时避让;灾区及灾区周边社会车辆要配合交警疏导指挥,共同维护救援通道安全畅通。

6月17日晚,四川省宜宾市长宁县发生6.0级地震,震源深度16千米。地震发生后,公安部交管局迅

速视频调度指导,目前进入灾区主干公路全部畅通,受山体塌方影响的309省道已经打通,交通恢复正常。

据介绍,四川省公安交管部门共投入警力2200余人、警车500辆余次,全力投入震区交通应急管理工作,排查出路面裂缝、沉降、桥梁错位及道路塌方等安全隐患50余处。通过近端管控、远端分流等措施,重点保障主要救灾通道畅通,减少非必要车辆进入抢险救援区。截至18日11时,共护送消防、电力、医疗等救援力量共计200余批次,服务救助灾区群众500余人次。

多家央企投入四川长宁地震救援

新华社北京6月18日电(记者 王希)记者18日从国务院国资委获悉,针对17日四川省宜宾市长宁县发生的6.0级地震,多家中央企业启动相关应急预案方案,第一时间投入到抗震救灾工作中。

供电方面,截至18日6时,国网四川电力已派出196人,调集37台抢修车辆、1台发电车、3台应急照明灯具、38台发电机、1台应急方舱投入抢修救援。灾区电力抢修救援工作有序推进,已恢复4座35千伏变电站,3条35千伏线路以及4条10千伏线路供电。截至目前,中国华电四川公司系统11家运营电

厂均保持正常稳定运行。

供油方面,中国石油四川销售宜宾分公司在灾情发生后做出应急响应,车队和各加油站做好救灾油品应急保供准备,长宁、兴文、珙县公路沿线加油站已开通抢险救援绿色通道。

通信方面,中国联通、中国移动以及中国电信所属相关公司均启动应急救援预案,组织抢险队伍赶赴震中区域进行设备线路巡检,全力保障震区通信畅通。此外,中国铁塔宜宾铁塔分公司紧急响应,申请启动三级防震预警,并启动了地质灾害应急保障预案。

我国现有驾培机构超过1.9万家

新华社昆明6月18日电(记者 丁怡全) 截至2018年年底,我国机动车驾驶培训机构已经超过1.9万家,教练员接近100万人,教练车超过78万辆,年培训人次超过2700万。

这是交通运输部职业资格中心有

关负责人18日在昆明举行的第四届“机动车驾驶培训与道路交通安全国际论坛”上介绍的。

据统计,截至2018年年底,我国机动车保有量已达3.27亿辆,机动车驾驶人达4.09亿人。



麦秸回收 变废为宝

2019安徽秸秆综合利用产业博览会在合肥举行,参展商展出秸秆编织的卡通玩具(6月17日摄)。

麦收时节,各地农民忙着将秸秆打捆回收。回收的秸秆加工后不仅可以用于农业种植养殖等领域,还可以做成工艺品出售,变废为宝。

新华社发